



网站首页 | 所院概况 | 所院动态 | 科室设置 | 名医荟萃 | 疾病控制 | 就医指南 | 临床医疗 | 科研教学 | 党建文化 | 护理风采

网站公告

更多...

您现在的位置: 中国医学科学院皮肤病研究所 >> 所院动态>> 第二届全国皮肤病与性病学博士生学术会议在黄山召开

栏目导航

找不到相关分类

本月排行TOP10

没有相关内容!

最新推荐

用户信息中心

用户名:

密码:

Cookie: 不保存

网站统计

第二届全国皮肤病与性病学博士生学术会议在黄山召开

作者: 科教处 来源: 发布时间: 2012年08月10日 点击数:

【字体: 小 大】 【收藏】 【打印文章】

由教育部主办,北京协和医学院承办,中国医学科学院皮肤病研究所协办的第二届全国皮肤病与性病学博士生学术会议于7月20日—7月21日在安徽黄山召开。出席会议的有教育部学位与研究生教育司郭新立司长,北京协和医学院院长,中国科学院院士曾益新教授,中国医师协会皮肤科医师分会名誉会长,北京大学皮肤病与性病防治中心主任朱学骏教授,安徽医科大学校长张学军教授,北京协和医学院研究生院常务副院长牛学胜教授,中国医学科学院皮肤病研究所所长王宝玺教授。本次会议由中国医学科学院党委副书记李国勤主持。参加会议的还有来自全国各地医学院校的皮肤病与性病学博士生导师、博士生,北京协和医学院研究生院领导以及各院所的院长、研究生管理人员共140余人。

郭新立司长说,开展全国博士生论坛是教育部研究生教育创新计划项目内容之一,目的是拓宽博士生学术视野,增强博士生学术交流。研究生教育对我们国家经济社会的发展起着非常重要的作用,是科技第一生产力和人才生产力的重要结合。教育部肯定了博士生在国家创新体系中担负着重要的作用,也看到了博士生所做的学术贡献。近三年来,教育部在提高博士生待遇方面做了很多工作,并借鉴美国的博士生教育体制,不断推出全国性的博士论坛、研究生暑期学校等创新计划项目,给研究生创造一个交流平台,不断提高研究生教育质量。

曾益新院长站在国际的角度,指出目前国内研究生培养体制中存在的问题并提出建议:第一,国内研究生尤其是博士生在科研工作中经常处于第一线,希望能够关注我们的博士生群体,改善我们博士生的待遇;第二,研究生培养中,临床型研究生培养往往介于临床型和学术型之间,身份模糊不清,应加强临床型研究生培养机制的探讨,而学术型博士仍需将发表SCI论文作为取得学位的要求,因为现阶段博士生只有通过论文撰写,才能达到思维创新、凝念、总结的科研训练;第三,提高国内博士生的创新能力,要善于利用论坛和会议的交流,开拓科研思路。

王宝玺院长表示非常荣幸作为协办单位组织会议,本次会议以“皮肤病与性病学:从基础到实践”为主题,鼓励博士生相互交流、相互争论,形成良好的互动,碰出火花;同时教育博士生如何进行科研,如何规划人生,希望本次会议不仅交流学术,而且增进相互之间的友谊。

会议期间,同学们聆听了大会特邀报告、专家报告、博士生报告,围绕皮肤病与性病学的的前沿与热点进行交流和讨论,积极参加博士生沙龙联谊,分享自己的课题设计经验,讨论人生规划。此次会议内容丰富精彩,学习气氛浓厚,讨论自由激烈,达到了促进博士生的创新意识,激发新学术思想的目的。



严谨 博精 创新 奉献

中国医学科学院皮肤病研究所 版权所有 © 2003 - 2012

地址：中国江苏南京市蒋王庙街12号 邮政编码：210042

服务热线：025-85478999 85478037 传真：025-85414477

苏ICP备10206433-1号